

捡到50万元咋办？

鲁山王留强夫妇在宜昌给出高赞答案



王留强夫妇守在弹棉花摊前 图片来自极目新闻

□本报记者 牛超

捡到50万元现金该怎么办？鲁山县王留强夫妇给出了答案：上交警方，寻找失主。

12月7日，湖北极目新闻的一篇报道引起不少人的关注——《弹棉花的夫妇意外捡到一个布包，一打开竟有50万元……》。这对弹棉花的夫妇就是我市鲁山县的王留强夫妇。7日下午，记者辗转联系上了王留强。

王留强今年56岁，鲁山县四棵乡沃沟村人，1990年退役后回家务农，农闲时和妻子张银环在外打工或弹棉花。目前，两人在湖北省宜昌市伍家岗区共和村租房弹棉花。据王留强回忆，捡钱的事发生在11月30日。

“我起床后习惯到附近的村卫生室门口蹭网看‘学习强国’。那天早上6点半往外走时，看到院子里一棵树旁有个黑布包。”王留强说，起初，他并没在意，以为是别人暂时放的垃圾。7点

多，他看完“学习强国”，在外面转了一圈回到院子里，发现布包还在那儿。他跟妻子说了，妻子让他打开包看看。

王留强拎过布包，拉开拉链，看了一眼后大吃一惊——包里竟是一沓沓百元大钞。“包里放了30沓，还有20沓用一个白色小袋子包着放在黑布包里。”王留强说，他和妻子粗略清点了一下，共有50沓，包里除了钱，没有其他任何凭证。

“是不是哪个老板给员工发工资

的钱？这要丢了该多着急。”王留强和妻子简单商量了几句后，立即拨打了110。不久，宜昌市公安局伍家岗区分局伍家派出所的民警赶来，带王留强去派出所做了笔录。

王留强夫妇租住的房子挨着路，位置比较偏僻，附近也没有监控设备。他捡到巨款上交的事传开后，周围邻居议论纷纷，有对王留强的行为表示赞赏的，也有说他“傻的”。对于大家的议论，王留强有自己的看法，在与记者通话的过程中，他多次强调，自己是一名共产党员，还是一名退役军人，“虽然我收入不高，但捡到钱的时候，我和妻子从未想过据为己有，只想着怎么才能找到失主。”

7日，此事在极目新闻上报道后，引起读者关注。

“为王留强夫妇点赞！”

“好人一生平安！”

“该表扬的请一定表扬，不是要图什么，就是要肯定这样的行为。”

……

大家纷纷留言为他们点赞。

据了解，王留强有两个孩子，目前都已大学毕业，在郑州打工。得知父亲拾金不昧的行为，他们都对父亲的做法表示支持。

随后，记者与极目新闻记者刘俊华取得联系。得知他们一直关注着此事，其间有人认领，但因为数额巨大，警方还在核查中。“有进一步的消息，我会及时向你们反馈。”刘俊华表示。

冬季植物养护全面展开

全市14万余棵树木将穿上“保护衣”

□记者 李科学 文/图

本报讯 12月7日一早，市河滨公园园区东部，几名园林职工提着装涂白剂的小桶，用小刷子将园区的树木逐一涂白。据了解，市园林绿化中心七大精细化管养区所辖区域内，包括病虫害防治等在内的植物冬季养护全面展开，预计一周之内，全市将有14万余棵树木陆续涂白。

记者看到，为确保景观效果，树木涂白高度规定为1.2米。树木涂白也是个细致活儿：为保证顶端齐整，园林职工先用胶带定好高度，再将涂白部位易脱落的树皮去除，才开始进行涂白操作。“涂刷时也得小心，不能让涂白剂滴落到树木周围的地面上，影响美观。”市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征说。

冬季是园林植物病虫害防治的重要时期。涂白相当于给树木穿上了一层“保护衣”，起到保暖和病虫害防治的作用，提高树木的抗病、抗寒能力。此次进行涂白的包括市园林绿化中心所辖公园、广场内的6万余棵乔灌木以



12月7日上午，市河滨公园园林职工为树木涂白。

及市区范围内约8万棵行道树，预计一周时间全部完成。

“冬季植物养护包括多项内容。”尚亚征说，除了树木大面积涂白，紧接着还要集中进行多项工作：花灌木整形修剪、树穴整形，为植物来年健康生

长打下良好基础；浇灌越冬水，冬季植物生长缓慢，新陈代谢降低，浇水掌握不好易出现根部冻伤，导致植株上部枯萎甚至死亡，在土壤上冻之前，需要给所有植物浇一次透水；给植物喷洒石硫合剂，预防病虫害发生等。

省首批乡村康养旅游示范村名单公布 我市3个村入选

□记者 田秀忠

本报讯 12月7日，从市文化广电和旅游局传来喜讯，12月5日，省文化和旅游厅、省乡村振兴局发布通告，命名全省首批40个乡村康养旅游示范村，我市鲁山县尧山镇上坪村、汝州市陵头镇段子铺村王湾村、郏县冢头镇李渡口村3个村入选。

同日，省文化和旅游厅、省乡村振兴局公布了第二批全省乡村康养旅游示范村创建单位名单，全省196个村（社区、居委会）入选，其中我市汝州市大峪镇袁窑村、邢窑村，舞钢市尹集镇大刘庄村，鲁山县董周乡蔡庄村、熊背乡雁鸣庄村、团城乡牛王庙村，卫东区东高皇街道土寨沟村，郏县堂街镇朱洼村（临洋寨）、安良镇赵楼村，宝丰县杨庄镇马北村、观音堂林业生态旅游示范区三间房村，叶县辛店镇桐树庄村12个村庄入选。

■广告

第3509期

分类广告

地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）

广告热线：13183330295 4930165

健康调理

- 尿急尿频夜尿多去新华医院泌尿科 13071799916

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 幸福苑老年公寓 15139505887
- 晚晴老年公寓 15516017081

回收老酒礼品

- 回收银元黄金 13137762626

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983